

27

2012年9月
星期四
壬辰年八月十二日

总第91期

出版单位：定安县新闻办

今日定安

见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

联系电话：63830722

琼内准印证号：YB111106

定安地区天气预报

白天：雷阵雨
夜间：晴转多云
温度：最高30℃
最低22℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

我国第一艘航空母舰“辽宁舰”按计划完成建造和试验试航工作，于9月25日上午在中国船舶重工集团公司大连造船厂正式交付海军。

中共定安县第十二届委员会召开第二次全体会议

■ 梁绮艳

9月20日，中共定安县第十二届委员会举行第二次全体会议，审议通过了《中共定安县委工作规则》、《中共定安县委全体会议议事与决策规则（试行）》、《定安县委全会任用重要领导干部投票表决办法》。

县委书记韩勇主持会议，县委副书记、县长符立东，县委常委、组织部长李映旭，县委常委、纪委书记符福来，县委常委、宣传部长孙泽文，县委常委、常务副县长匡文胜，县委常委、公安局长陈锦昌，县委常委、人武部政委高燕飞在主席台就座。

会议应到县委委员34名，因病因事请假3人，实到县委委员31名，候补委员6名，符合法定人数。

县委常委、组织部长李映旭在会上就本次全会需表决通过的《中共定安县委工作规则》、《中共定安县委全体会议议事与决策规则（试行）》、《定安县委全会任用重要领导干部投票表决办法》作了说明。会议审议通过了这三个重要文件。

韩勇在会上指出，县委十一届四次全会以来，县委认真贯彻落实省第六次党代会精神，在省委的正确领导下，深入学习实践科学发展观，紧紧依靠全委会的同志，团结带领全县干部群众，加快推动全县经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态



中共定安县第十二届委员会第二次全体会议现场。梁绮艳 摄

文明建设和党的建设，实现“十二五”良好开局。同时，党的建设全面加强，统揽全局与民主科学决策能力不断增强，领导班子和干部队伍建设成效显著，基层组织建设扎实推进，学习型党组织建设、精神文明创建、依法行政、创先争优、党风廉政建设等工作取得新的进展，推动定安在全面建设小康社会的征程中迈出了新步伐。

韩勇强调，县委常委要始终同党中央和省委保持高度一致，坚决贯彻上级党委的各项决策部署，进一步完善和改进党的领导方式和执政方式，认真执行民主集中制，建立领导干部定期谈话制度，多次召开民主生活会开展批评和自我批评，重新修订常委会、全委会、党政联席会议事

规则和决策程序，坚持重大事项集体讨论，集体决定，工作中密切配合，相互支持。决定和部署重点工作，形成思想同心、目标同向、工作同步、奋发有为、干事创业的合力，呈现出团结紧张、严肃活泼的政治局面。

就贯彻落实好会议精神，做好当前和今后一个时期的工作韩勇强调了三点意见：一是要站在

贯彻中央有关要求和省六次党代会精神的高度，充分认识建立健全县委议事和决策规则的重要性，地方党委领导班子内部制度，是保证地方党委全面领导和正常运行的制度规范；二是要准确把握内涵，进一步贯彻民主集中制，创造既有集中又有民主、既有纪律又有自由的、生动活泼的干事创业局面，充分调动各方积极性，团结一致，形成合力，共推发展；三是要认真履行职责，更加有效地落实好两个《规则》和一个《办法》，要把学习《规则》和《办法》作为今年下半年县委中心组学习的重要内容来抓，切实做到学习到位，要通过全体委员、相关部门共同努力，把本届县委打造成为人民满意、干部信任的坚强领导集体。

韩勇要求，各级各部门要坚定不移促进经济平稳健康可持续发展，提高经济硬实力，要坚定不移推进大县城、大集镇战略，提升发展承载力，要坚定不移惠民生暖民心，凝聚发展新合力。韩勇强调，引领定安新一轮大发展，必须加强党的建设，全面提高各级领导班子的执行力，要积极推进在创先争优活动中开展“基层组织建设工程”工作，努力提高领导班子的凝聚力和战斗力。全面开展“正风”行动，重拳整治干部队伍中存在的“庸懒散贪”的问题，为做好各项工作提供坚强有力的保障，为十八大的召开献礼。

定安首发4种“一日游”套票

■ 叶彦彤

为迎接即将到来的国庆黄金周，9月25日上午，定安县旅游发展委员会在海口市海航明光大酒店会议厅举行“集结母瑞山 喜迎十八大”活动启动仪式暨定安一日游套票首发仪式。

海南省旅游发展委员会副巡视员陈祎波，定安县委副书记、县长符立东，琼北旅游合作组织工作办公室常务副主任于济东，共同参加了活动首发仪式。县政府

副县长王建斌在会上致辞。

据了解，定安一日游套票是由定安县旅游委与海之缘旅行社联合发行，重点推出4种套票，分别是：定安一日自驾游、定安精品一日游、定安百里百村一日游、定安红色经典自驾游。此外，从9月25日开始，定安县旅游委联合海口市天天旅行社推出定安一、二日游滚动发班，定于每周二、四、六及周日早上8:00

分从海口中国城发车，每天一班。

定安县旅游委主任徐吉介绍，定安旅游将迈上常态化、便利化、市场化的新台阶。定安一日游套票的正式发行及班车滚动发班正常化，将为游客在定安旅游、出行提供专业的指导和便利的服务，避免发生欺客宰客等不良行为，吸引更多的游客走进定安，品味定安文化的精彩魅力，体验定安旅游的欢乐健康。（下转八版）

科学发展在定安 • 来自基层的报道

定安今年投入近2000万解决农村饮水问题

■ 陈飞 叶松

饮水，是保障民生的根本。近年来，定安县委、县政府将农村饮水安全工作作为改善民生的重要内容，实现了农村从无水到有水，从苦水到甜水，从挑水到自来水，让村民真正告别了缺水的日子。

“自从通上自来水之后，我们

的生产生活方便多了，不用每天一大早到很远的井边去挑水了”，定城镇桐卷村村民激动的对记者说。

近日，记者来到一家已安装自来水管的居民家中，看到该户主人正在用自来水洗菜，准备做饭。记者了解到，除了每户收取

200元的电表费，政府给该村每户居民都免费安上了自来水管，解决了当地用水难的问题，保证了村民的饮水安全。

“缺水的滋味太难受了！以前饮水真的是我们全村的大问题，天气炎热的时候我们自己挑的水根本不够用。现在好了（下转三版）

十一黄金周 定安推出4种一日游套票
一站式游完定安 → 详见8版



更正说明

本报第89期第五版《定安有支古城清洁队》一文中王春花，应为王春香，特此更正。

策划：颜立宇

执行策划：林先锋

政府网站 <http://www.dingan.gov.cn>